Zadania k téme:

Hermitove kubické splajny
1. NapiSte parametrické vyjadrenie Hermitovho splaktory interpoluje bodyR(0,0),
R1(1,1),R2(2,2),R3(3,0) s okrajovou podmienkou pre fixovany splajg(l1,3),r' 3(1,-1)

Graficky ilustrujte.

2. Kriadiacim bodonR(0,0),R1(1,0),R2(1,1),R3(0,1) napiSte parametrické vyjadrenie
Hermitovho
a) fixovaného splajnu, ako(1,-1),r's(-1,-1)

b) prirodzeného splajnu

Kardinélne splajny
1. Dané su body/¢(1,0),V1(3,1)V2(6,2) V3(2,3). NapiSte parametrické vyjadrenie pre
a) kardinalny splajn medzi riadiacimi bodmii &/ V.

b) Cattmull — Romov splajn

2. Pre riadiace body(1,0),V1(3,1)V2(4,2) V3(5,1) aV4(7,0) napiSte parametrické
vyjadrenie Kochanek — Bartelsovych segmentov meddmi: V1V, a V3.

Tvarovacie parametrel: =-0,3 ;c=0;b=1.

3. V Uulohe 1. dopite hrantné podmienky pre kardinalny splajn a to:
a) prirodzeny splajn
b) fixovany splajn
a vyislite fantdmové vrcholy.



